


A L
CDIN=YIZaTNiE, AR - BRPLUTORIZES>TWVWET,

1. BRADIELIERLT

RO AR L. BRI~ K - SRR - ARRIHEAAXL AV T EERAOHD I ZAHE
B - NEESHBHSET L,

[51]
XsS75 000101 0359-100-014-1 T/MASSY 118
U U U U J
T EAES WEES BEI— K BRBH LEY
2. UZX FNOARBEZDEK
(5]
n%  _HGI-F BT _ % % S
1 4194-088-200-1 VIHBOXASSY 1
2 4194-120-200-0 27 ho-VBOXASSY 1
3 4194-120-240-0 b 7(9YHCOMP 1
4 V210-360-601-6 A VMSP) M6X16 6
5 V201-220-021-0 J7 K v M6X 1 0) 2
BR

DA MDERTT, BROEIC [OPT| ODRICRRLTH2DIE. ENEBRTT . £~
TICI>HES 411 AP170Si3. OPT] ORRICKRL THBDIF. ZTORERZY
ICBRF5hET,

¥ B
ERROSBAERTESTT,
1] &3t 7 FENOFERFERIE L TERBICEEH A TS T A,
NIVELDBRESELRUBRERLTENET,

BB — F
ZOBRAF TSN LBEFNOESTT,

BB SR B RR

Z DWEOEH - 4% - METT, HUIRKREWBRT WA ~—JTFIC [>HE 18 F5
2~FB12%&8C] ORICKRRL. HUSORICHEG TEMINTHY . HFBROFBRS
BVRBHRBRERLET, £, BRI (R) . EAIR (L) TEAZHRRLET,

B
EX—JOERENOFT, TOBRH/HEAI ATV IEBPFRBSATVET,

fin %
ZOMBOLERRN TR I TVET,




1
2
3
4
.5 F— ¥ 1%
6
7
8
9

VU KRy 7 AR (Ky 7 A) ceeeeen
VoY Ry AR (T V7)) o
F— ¥ R (/\y R v
F— ¥ BHiR (Xiﬂi) ........................................
(Y ) sws oo oo aam sfes sieis wiv's diois eias wais sials oils aisle &
*— ¥ B% (ZEEH) ........................................
£ — ¥ % ($ﬂ;71/__/)‘) ..............................
F— ¥ R (%j‘/m‘j?) ..................................

TR (EE AR R) rrrrerrtnttiiinriiiiiii i,

O BEERBER (RTAR—R) crrrrrrrrraniaiiiiiiiiiiii i,
ATEEHRBIFR (BE— FEHR) ~oevererrrrsr
12 Eaﬁ(ﬁ‘ﬁg{,}é (,{Z‘/-}j-_ga;“’&;i) ..................................
12 NV }:Ea,f,}% (%@ 1) ......................................
A3 NNV PR (F D2 ) crrrerriiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinsans
130N P& (%0)3) ......................................
14 XBIBRER (Z D 1) e mime mme viee vove wome muwse s sie sime micn sy 1 o
14 XERLR (

15 Yﬁﬁ@{% (%0)1) ........................................
15 YRt (

.16 7 B B8R (%—0)1) ........................................
16 ZHIBAAR (F D2 ) vevrereieiiiiiiiiiiniiiiiaiiniaean
,172IK1$/\‘-—XE§{,3§ (%0)1) ..................................
17 BAEXR— 2 KR (%0)2) ..................................
AT ERBER—=ZFAFR (F D 3) vt s
AT RN — AR (FD4) crveveneneentietiotanineinninenes
A8V NRTEIIR (F D 1) cvrvemeriiiaiiiiiiiiiiiainaans
1848 a0 v R7 B4R (%0)2) ..................................
.19};?:‘;‘5\/\\‘_1@1,3& ............................................
20%%%—5\@5% ..............................................
.217_7%% ................................................
22 R 1) B ffen s fei van ven 5. s 598 Su G Gewe SEE s SoR we s v s




No.1 Vo HKRy 7 XEE (Ky 7 X)

e M 2= F Mo & W e ftt £ A il
0 4194-088-200-0  V9¥BOXASSY 1
1 4194-120-220-0 17 bo-WBOXCOMP 1
2 4194-120-240-0  bt” 7(9vo) COMP 1
3 V210-360-601-6  # WH(SP) M6X16 6
4 4201-220-021-0 /7" & Wh(M6X10) 2
5 4194-120-250-0 bt 7(v1)COMP 1
6 1106-330-015-0 /7 & Wh(M6X15) 1
7 4175-104-003-0  ¥¥24100 2
8 4175-104-001-04 ¥ V9% 2
9 V411-260-008-0  3IW 4" 1" 8 2
10 V710-140-006-0  EB 4H27 6 2
11 4194-120-015-0  Y9#r" RWAk vy’ 1
12 4194-120-016-0  vI7¥(d2) Ak vy’ 2
13 4194-120-017-0 X758 (47) 2 vy’ 2
14 4194-120-059-0  9yo7y (A1) A% vy 2
15 4194-120-061-0  #ymy (45) 8" vy 2
16  4194-120-023-0 7 Y97° nyM W 2
17 V120-366-002-0 7" 7AFA" 1%y’ M6X20 4
18 4194-120-018-0  1-F MJyr(BOX) 2
19 3536-142-006-1  94{¥-trht)° 1
20 4194-120-260-0  YU4n 2 COMP 1
21 4194-120-019-0 Y9410 2w (934%) 1
22 V210-260-601-2 & WH(S) M6X12 18
23 3789-151-006-0 &y 1Yv7 18




No.1 VoHKRy 7 XBEER (Ky U X)

[F =] MHoss 2—F RIS < /) 18 % fiig = /NSEE
24 4194-120-014-0 Y9N FWHN - 1

25 4179-530-013-0 /77 % Wh(M4X10) 4

26 4194-120-013-0  Z49FEN vak vy 1

27 4194-120-270-0A 7" 1 7(1)COMP 1

28 4194-120-280-0 ¥ A" v(2)COMP |

29 4194-120-012-0  y1yyajaiypyyh
30 4194-120-011-0A 9" 1" 7(3)
31 4194-120-062-04 %7 n v (4)
32 4194-120-063-0 %) A v (5)

o e ks it




No.2 Vo ¥Ry

JAER (FVD)

FE &4 I F oo % W {E %% fi z /N5 B
1 4194-120-310-0  BOX7 7Y9ASSY 1

2 4194-120-024-0  Z4sn -} 1 TVYRO15K7S-2
3 4194-120-025-0  Y{vn -4 L FVRO04K7S-2
4 4194-120-026-0  X{vn" -¥ 1 FVR00ZK7S-2
5 4194-120-027-0  CPLLZVMA" 7 1

6 4194-120-028-0  1/F1Zypn" 1

1 4194-120-029-0  SWizypin'v 1

8 4194-120-031-0  OUTPUT2=ZYpn" v 1

9 4194-120-032-0  ¥3y 2oYREN Y 1

10 4194-120-033-0  34P777Vk5-7" W(CN1) 1

11 4194-120-034-0  20P77hr-7" W (CN2) 1

12 4194-120-035-0  40P77Y+r-7" W (CN3) 1

13 4194-120-036-0  30P77Vhh-7" L(CN4) |

14 4194-120-037-0  40P777}r-7" W (CN5) l

15  4194-120~038-0  20P77Y}r-7" W (CN6) ]

16 4194-120-039-0  DB741Y 1

17 4194-120-041-0 7 vy v1z9b 1

18 4194-120-042-0  A7¥- 1

19 4194-120-043-0 /42 74W%- L

20 4194-120-044-0 77 V4h-(104) 1

21 4194-120-045-0 7" 77 /SW |

22 4194-120-046-0 k¥ 3A974ySW |

23 4194-120-047-0 774 - ]

24 4194-120-048-0 7 /4 v3v7 !

]

) 51 @[5

I~FE 33 &L




No.2 V¥ Ky 7Z2BER (F>vm)

VITIAACOMP

™ 2
v N\

[i k=) g d&m a—F HO&S & 5 ¢ il % /NST R
25  4194-120-049-0  #4v-(1) 1

26 4194-120-051-0  %4v-(2) 1

27 4194-120-052-0  Z¥-9Yv-(X1) 1

28 4194-120-053-0 N bYhayA" 7YV-(X2) 1

29  4194-120-054-0 AV} E-%Yv-(X3) 1

30  4194-120-055-0 377" £-9Yv-(X4) 1

31 . 4194-120-056-0  PFivy T-#Yv-(X5) 1

32 4194-120-057-0  770IyA° TE-49V-(X6) 1

33 4194-120-058-0  T2yvyy 4 1




No.3 E—%#E& (/N> K)

/s B3} as 2—F W & B fE %K i /NS B A
1 4194-130-014-04 Hy J&-¥ 1
2 V201-260-802-5 18" 44 wb M8X25 4
3 V411-260-008-0  IN ¥ H % 8 4
4 V363-260-008-0  IF JEIATAYEFUF 2¥1 M8 4
5 4194-130-086-0  HY JE-4yysy 1
6 4194-130-210-0 4377 ¥v§" 27-COMP 1
T V211-361-002-0 34 & Wh(SP) M10X20 2
8§  4194-130-021-0  73v7 &-49sv9 4 1
9 V120-164-002-0 7 JAFATI3¥(P)  M4X20 4
10 V360-260-004-0  #3A RV4}Yh 171 M4 20
11 4194-130-024-0 7977 tv4-9799°4 1
12 4194-130-029-0A N bift 1
13 V120-164-001-6  7°9AFA" 33y (P)  M4X16 3
14 VA11-260-006-0 1" ¥4° % 6 3
15  V401-160-004-0  S.W 4 3
16 V300-200-004-0  }V} M4 3
17 4194-130-031-0  Z.HY Jev4 2
18 VI11-163-002-0 77 3AFA 13y’ M3X20 4
19 V411-260-003-0 30 %4 4" 3 12
20 V401-160-003-0  S.W 3 8
21 V300-260-003-0 v} M3 8
22 4194-130-033-0A HIyi-§ 1
23 VI11-163-000-6 7" JAFA 13¥ M3X6 2
24 4194-130-043-0 AV 1397 &v4 2
25  V111-163-001-2 7% 3ATMIRY M3X12 4




No.4 E— 2% (X&)

(ER5 ;S o—F W} & % B 4 fii £ /ST BT
1 4194-130-011-0 Xy %4 1
2 V201-261-003-0 14" 94 wh M10X30 3
3 VAL1-260-010-0 30 %4 H % 10 3
4 V363-260-010-0 14" J4370" 29547} ML10 3
5 4194-130-019-0 Xy 1E-94vy¥ 4 1
6 4194-130-023-0 XYV 7ev$-9vyd 4 1
7 V120-164-002-0 7" 3AFA° 13Y° (P) M4X20 4
8 V360-260-004-0  #30" 4Y5+Y} 1y1 M4 4
9 4194-130-026-0  £-979Y7° v-}(B) 1
10 4194-130-028-0  +Y%-79Y7° v-1(B) 3
11 4194-130-032-0  X.YY 7hvd 4
12 V111-163-002-0 77 7aFA° 33y M3X20 8
13 V411-260-003-0  3H° 44 47 % 3 16
14  V401-160-003-0  S.W 3 8
15  V300-260-003-0  fy} M3 8




No.5 E— 2% (Y &)

55 Hom a—=F BT PR &l £ i S E il
1 4194-130-012-0 Yy J%-% 1
2 V201-261-003-0 I8 #& Wb M10X30 4
3 V411-260-010-0  h ¥4 4" % 10 4
4 V363-260-010-0  Ih 4430 2Y5HYE M10 4
5 4194-130-018-0 Yy JE-24vyy A |
6 4194-130-022-0 YV Jev#-3uviA 1
1 V120-164-002-0 77 7AFA 13y (P) M4X20 4
8 V360-260-004-0  #3N #Y3HVE 11 M4 4
9 4194-130-026-0  £-47447° Vv-+(B) 1
10 4194-130-027-0  &v4-79Y7" v~} (A) 3
11 4194-13C-032-0  X.Yy 7ty 4
12 Vi11-163-002-0 7" 9AFA 13y M3X20 8
13 V411-260-003-0  3# %47 9" % 3 16
14  V401-160-003-0 S.W 3 8
15 V300-260-003-0  #yb M3 8




No.6 E— 2 R8{& (Z &)

(ka1 Hosm a— K B om & R # fiii /NFEEAh
1 4194-130-013-0  Z¥ J%-% 1
2 V201-361-206-0 I3 ¥4 Wb M12X60 1T 4
3 3621-702-003-0 7" -U¥" 4" % 8
4 V401-160-012-0  S. W 12 4
5 V300-200-012-0 Y} M12 4
6 4194-130-016-0  Z¥ 7tv4-%n" 1
7 V120-364-001-0 7" 7x#A" 13¥" (SP)  M4X10 6
8 4194-130-017-0  ZY¥ 1%-44vy9° 4 2
9 V120-164-002-0 77 7AFA" 33y (P) M4X20 4
10 V360-260-004-0  #3n %9434V} 11 M4 4
11 4194-130-025-0  E-%79Y7° v-1(a) 2
12 4194-130-031-0  Z.HY 7t 6
13 V111-163-002-0 7" JAFA" 13y M3X20 12
14 V411-260-003-0 30" %4 9% 3 12
15 V401-160-003-0 S.W 3 12
16 V300-260-003-0  +vb M3 12




No.7 E—42B&R (K7L —L4L)

FE W oah 2—F oo % (T fig /N5 B fifl
1 4194-130-015-0  F.PIVA 7§ 1
2 V201-261-003-0 A" J& Wb M10X30 4
3 V411-260-010-0  Ih" ¥4 4% 10 4
4 V363-260-010-0  IA H¥In"RVEFYE MIO 4
5  4194-130-035-0 A" VYP(A)LSH 1
6 V120-164-003-0 77 AFA 33y (P)  M4X80 4
T V360-260-004-0  #70 3ViiVE 12 M4 4
8 4194-130-037-0 A" VYH(B)LSW 1



No.8 E—ZB{% (&> AN7)

s B & a—F M an # R fld %k {id % /]NTE B i
I 4194-130-015-0  F.PIVA"7E-J 1
2 V201-261-003-0  Ip 7% Wb M10X30 4
3 V411-260-010-0 0" $4°1°3% 10 4
4 V363-260-010-0  Ih"JHINRUEFYE MIO 4




No.9 EERR (FR~N—X) 1

FE M am 2 F B S % R {5 3% i} % /N5 B i
1 4194-130-034-0

2 V120-164-003-0 7 7%fA" 13y (P)  M4X30 2

3 V360-260-004-0  #7A"RV43YE 1y1 M4 2

-
}
g
J
l
?
!
l



No.10 &R (KdKk—X)

5 _# & a-F M oan %R {E % fi % /NS B i
L 4194-130-038-0  BOXE-I1-} #17#-2 1
2 4194-130-039-0  BOXtv#-1-p 41 #-2 1



2778
e C .lzdp) \\ [‘ J-

No.11 ECRBA(R (£ — XBECER)

( ﬁé%%%?

™~

E ."
~E
y
5
\

S
YO¥BOX

bovair BB,
=7

S 12

Qé?ﬁ?ﬁﬂ
N g &)
T- kﬂ“ ‘ o<
9 &-»
&5 B ama-—F M am B & ¥k i # /NS

1 4194-140-011-0  £-§3-} (1) 1

2 4194-140-012-0  £-¥1-} (2) 1

3 4194-140-013-0  ®-¥1-} (3) 1

4 4194-140-014-0  ¥-91-} (4) 1

5 4194-140-015-0  %-%1-}" (5) 1

6 4194-140-016-0  ¥-41-} (6) 1

7 4194-140-017-0  ®-431-p(7) 1

8 4194-140-018-0  ¥-41-} (8) 1

9 4194-140-019-0  ®-%31-} (9) 1

10 4194-140-021-1A +¥-%1-} (10) 1

11 4194-140-022-1A ¥-%1-} (11) 1

12 4194-140-023-0  E-%1-} (1%) 1

13 4194-140-024-0 M 57§Vpxa-§ 1

14 4194-140-025-1A A b34p2-V 1

15  4194-140-026-0  BOXE-%42-} 1

16 4194-140-064-0  79Y7-aky 1

__13__



No.12 Be#RRAR (&> Y —E#E)

P
' 13
s 5N 2 5 14\_5:. i

feary

e ~
| \\"-\_
tayem e ™.

Fzv xR - ~
oP

> 3
s ® & I—F oS % R IS i % /NFEEA
1 4194-140-027-0  kv¥-1-} (29) 1
2 4194-140-028-0  +v#-1-} (30) 1
3 4194-140-029-0  ty¥-1-} (9) 1
4 4194-140-031-0  tv#-1-} (10) 1
5 4194-140-032-0  ty#-1-} (11) 1
6 4194-140-033-0  ty¥-1-} (12) 1
7 4194-140-034-0  tv¥$-1-1" (13) 1
8 4194-140-035-0  &v4-1-}" (14) 1
9 4194-140-036-0  ty¥-1-1 (19) 1
10 4194-140-037-0  v¥-1-} (20, 21) 1
11 4194-140-038-0  tv4-1-} (22) 1
12 4194-140-039-0  ty4-1-} (23) 1
13 4194-140-041-0  +y4-1-} (31) 1
14 4194-140-042-0  tv4$-1-} (32) 1
15  4194-140-043-0  tv4-1-}" (5) 1
16 4194-140-044-0  tv¥-1-} (6) 1
17T 4194-140-045-0  ty4-1-} (7) 1
18 4194-140-046-0  ty4-1-1" (8) 1
19 4194-140-047-1A +tv#-1-} (33) 1
20 4194-140-048-1A tv#-1-}" (34) 1
21 4194-140-049-0  &v4-1-} (1) 1
22 4194-140-051-0  tv#-1-} (2) 1
23 4194-140-052-1A tv#-1-} (3) 1
24 4194-140-053-14 tv4-1-} (4) 1
25  4194-140-054-1A tv¥-1-} (15) 1




No.12 ERRRIR (> ¥ —BAR)

f5 W e 22— F ;B m B W fE % fi % /N5 B fif

26 4194-140-055-1A +tv%-1-} (16)
27  4194-140-056-1A tv4-1-} (17)
28 4194-140-057-0  tv#-1-1 (26, 27)
29 4194-140-058-0  tv4#-1-1" (24)
30 4194-140-059-0  tv#-1-$ (25)

31  4194-140-061-1A +tv4-1-} (28)
32 4194-140-062-1A +ty4-1-§ (18)
33  4194-140-063-0  BOXtv#-1-}
34  4194-140-065-0  BOX7-z1-}

—_ —_— e




No.13 /N> KEER (ZD 1)

TEEE = F

Finf T AR U

X7 #MCONP

=5 Hosm 33— F H & % B fiEl %K% fiii /NSEEE
1 4194-210-210-1B Ay} £-9A" -ACOMP 1
2 V211-360-801-6 19 4% Wh(SP) M8X16 4
3 3058-602-001-0  1-} &M§° 2
4 4194-210-220-0  #477% YCOMP 1
5 V182-448-001-6  ofA77+Mh Y#xhigy” MBX16 9T 2
6 V304-260-008-0  1h ¥+t 2Y1 M8 2
7 A194-210-230-0  HEv4#hyFCOMP 1
8 V361-260-006-0  #31n" 4Y%4Yb 291 M6 2
9 V200-260-602-0 & Wb M6X20 1
10 4194-210-240-1A AVF § 98" -(L)COMP 1
11 4194-210-250-1A AVF & ¥40° - (R) COMP 1
12 V120-366-001-2 7" 7AFA" 33y  (SP)  M6X12 6
13 4194-210-260-1A AY} £-440" -COMP 1
14 V210-260-601-2 & Wh(S) M6X12 4
15  3789-151-006-0 4y 3Yy7 4
16 4194-210-011-0  nvh £-%47% 1
17 V111-166-001-2 77 3AFA" 1%y M6X12 6
18 V401-160-006-0  S. W 6 6
19 V411-260-006-0  3h ¥4 1% 6 6
20 4194-210-012-0  »" b4 bpYYY 1
21 4194-210-013-0 Ay} 1y3-9" b9y 1
22 4194-210-014-0  Hxya-§ 7} 9 1
23 V183-445-001-0  affi7+7& 34XMEY M5XL10 9T 1




=}
Jio

H oon 2—F

No.13 /N> FEEfR (Z D 2)

& an

% Fr

N e T T S Y T o R L R L B N N
[ S O N N =,

DO b b b
O w0 © ~3 o

[ o SR o )
QL N —

[l g o]
2l

4194-210-270-1B
¥600-130-600-8
V704-140-040-0
4194-210-015-0
4194-210-016-0

4194-210-017-0
4194-210-018-1A
V705-140-068-0
V500-163-001-5
4194-210-280-0

V211-360-801-6
4194-210-310-0
4194-210-290-1A
V704-140-012-0
V411-260-012-0

4194-210-021-1B
¥210-360-601-2
3058-602-001-0
4194-210-022-0
V201-260-802-0

V411-260-008-0
V362-260-008-0
4194-210-420-0
4194-210-410-0
V600-130-600-1

N7 F A" -ACOMP
R.B.B

Ch abim¢y 1)
17-(57X65X72)
277 Vy9" (HE152)
NN YTIE Y
HARYA 17 4

Ch arAn(7H)
Ty

Y73 HICOMP

I 44 W (SP)

Ny Y 19977 $24COMP

Y8 y%7 FCOMP
Ch ¥bAn(y 1)

N EEL A/
VA2 3YNL]
Wk (SP)
1-bdg

AMYN -H22

I 45 wh
W%

sV AL ST YES VA

937" 4+ 97-ABCOMP
D377 9% 47-hACOMP

R.B.B

600877
40

68
3X15

M8X16

12
12

M6X12

M8X20

8
171 M8

600177

[ I L i o DD DD OO CO -] = e _ D0 DO o = = DD



No.13 N> KRR (2D 2)

/vy B

ol %«

1577777 v-1(L) COMP
15777 7° V-1 (R) COMP

4194-210-340-08

26
21

4194-210-350-0B



No.13 /N> KBk (2D 3)

5 # & a—F # & i) %% fie /Noe B ff
1 4194-210-360-0  V7hY7-LACOMP 1
2 V600-130-600-1 R.B.B 600177 5
3 V704-140-012-0  CH FrAT(¥" 1) 12 8
4 V411-260-012-0 0 34" 4" % 12 11
5 4194-210~-370-0  Vv7hy7-4B(L) COMP !
b 4194~210-380-0  Ly4y7-AB(R) COMP 1
1 4194-210-390-0  Vvhy7-4CCOMP 1
8 4194-210-430-0 7377  7-hCOMP 2
9 4194-210-440-14 7 9y17-hCOMP 2
10 V362-260-008-0  Ih" 470" 2V%4VL 1y1 M8 16
11 4194-210-320-0  HA" -x37" - (L) COMP 1
12 4194-210-330-0  HA" 247" - (R) COMP 1
13 4194-210-023-0  HA" -a#n" -(31) 1
14 4194-210-019-0  HA"-Z97H0" - 1
15 VI11-166-001-2 7" 728N 23y° M6X12 1
16 V401-160-006-0  S. ¥ 6 1
17 V411-260-006-0 W %447 % 6 1



No.14 X &hHEI®R (Z D 1)

(S M 2 —F B oam % WR {El £ fii /]N5'E B (i
1 4194-220-210-1A X7V-LCOMP 1
2 4194-220-032-0  t°v(12X234) 1
3 VA11-260-012-0 38" %470 % 12 2
4 V500-163-002-5 7Yt ¥ 3X25 2
5 V211-361-003-0 4" 4% WH(SP) M10X30 6
6 4194-220-230-2B  Xtv#-7" V- FCOMP 1
7 4194-220-240-1A Xtv#-7" V- F27-COMP 2
8 V210-260-601-6  ® Wh(S) M6X16 16
9 3789-151-006-0 &y 1Yy7 20
10 4194-220-011-1A XJV=Ah 4} b= 1
11 4194-220-460-0  X7V-Ab-W(¥%)COMP 1
12 V200-260-601-6 & Wb ME6X16 16
13 V411-260-006-0 34" §4° 47 % 6 21
14 V401-160-006-0  S.W 6 21
15 V300-200-006-0  +vb M6 16
16 4194-220-015-0A ty#hY9H7 V- 2
17 V210-260-601-2 & Wh(S) M6X12 4
18  3058-602-001-0  1-} fws’ 10
19 3746-172-013-0  n—-}an" 7N 5
20 4194-220-250-0A } 747777 -1 (X)COMP 1
21 3768-361-029-0  o-¥% ¥-PA4 4% 1
22 V211-360-802-0 14" 44" WH(SP) M8X20 1
23 4194-220-260-0A } Y7° 7" -YUCOMP 1
24 4194-220-012-0  Xfvyavy' ) 1
25 V600-130-620-2 R.B.B 620227 7




No.14 X Bk (ZdD 1)

[z ;o a—F i & PR Bl ¥4 fiii /NSe Hi fih
26 V704-140-015-0  Ch 4MAU (¥ ) 15 1
27 V201-260-809-0 14" ¥4 Wb M8X90 1
28 V411-260-008-0  IN ¥+ 4" % 8 1
29 V411-260-012-0 30 %474 12 1
30  V401-160-012-0  S.W 12 |
31  V341-160-012-0 14 47703y b M12 1
32 4194-220-270-0 X7} 9x7-COMP 1
33 4194-220-430-0 A" W M4ICOMP 1
34 4194-220-013-1A XA" W} 1
35 4194-220-014-0 4y IA" W} 1
36 4194-220-017-0  tv4hvF(X) 1
37  V211-360-802-5 % ¥4 W (SP) M8X25 2
38 V211-360-801-6 14 ¥4 Wh(SP) M8X16 2
39 4194-220-018-0  I-F #W§ - (X) 1
40  V210-360-601-2 & WH(SP) M6X12 2
41  4194-220-039-1A XA WA - 1
42 VI11-166-001-2 7" 3ZFA" 33y M6X12 5
43 4194-220-022-0 77 V-b(E-93-}X) 1
44 4194-220-023-0  I-+-90-(X) 1
45  V705-140-035-0  Ch ¥MA7(71) 35 1




No.14 X #E9& (Z D 2)

B M & a— G B i % I\
1 4194-220-280-1C X7+ 9(A)COMP 1
2 4194-220-290-1B X7} 7 (B) COMP 1
3 4194-220-024-1A Xo-79¥7b Z
4 4194-220-041-1A  Xu-77¥7h(91) Z
3 1194-220-025-0  Xuo-77¥7Mi9- 8
6 V600-130-620-0 R.B.B 620077 4
1 4194-220-042-0  X7V-ho-77+07 4
8 V411-260-010-0  IH ¥4 % 10 8
9 V401-160-010-0  S. W 10 8
10 V341-160-010-0  IH" §7704vh M10 8
11 V211-360-801-6  IH" 4% Wh(SP) M8X16 8
12 4194-220-026-0A A{-n" 1" 4(X) 2
13 4194-220-035-1A HE-4dn" -9H% 2

“14 V411-260-006-0 38" 44 0 % 6 14
15 V401-160-006-0 S. W 6 18
16 V340-160-006-0  77a}yb M6 4
L7 V210-260-601-6 & WH(S) M6X16 10
18 3789-151-006-0 &y 3Yyy 18
19 4194-220-310-1B XJI-} 4" -} COMP 1
20 V111-166-002-5 77 7AFA° I4Y° M6X25 2
21 3746-172-013-0  n=3an" 7} 20
22 4194-220-037-0 A AP AT-2(20) 3
23 4194-220-038-0 1-F A -F (1.6) 1
24 3536-142-006-1  74Y¥-bAnt) 3




No.14 X &Rk (Z D 2)

(k=] ;o a—=F W s % W 1 2 fii /NFE B
25  4194-220-320-1A X7717VY)AASSY 1
26 4194-220-321-1A X3737v9)R 1
27 4194-220-330-0A 7747V972174 (A) COMP 1
28  4194-220-340-0A 77+7V¥)2174 (B) COMP 1
29 4194-220-350-0A 7747V99A{ b} 7 (A) COMP 1
30 4194-220-360-0A 77F7vY7A4+ 9 (B) COMP 1
31 4194-220-036-04 7V9IAk¥IT(X-Y) 1
32 V210-260-602-0 " WH(S) M6X20 4
33 4194-220-440-1A XI-} #n"-(1)COMP 1
34 4194-220-028-1A X7VYIAhn - 1
35  V210-360-601-2 % Wh(SP) M6X12 1
36 V120-366-001-2 77 3AFA" 1%y (SP)  M6X12 9
37 4194-220-029-0  E-F3-F A0 -(X) 1
38 4194-220-370-1A X7 0Y/COMP 1
39 4194-220-031-0 o-3yY¥7hA 6
40  4194-230-021-0 n0-7yY7$B 6
41 V410-260-014-0 2h 944 4" % 14 12
42 V411-260-012-0 30" ¥4 4% 12 12
43  V401-160-012-0 S.W 12 12
44 V300-260-012-0 Wb M12 12
45  4194-220-043-0 R.B.B B15-109T1 6
46  V600-130-620-2 R.B.B 620227 6
AT 4194-220-033-0  A4-n" 17 A(Y) 2
48  V111-166-001-2 77 3AFA"13¥° MEX12 12

Y B 25 B, BB 6~ 5 28 250




No.14 X #hEE®R (2D 2)

Fes W oam 22— F ;M oa B R 1 %« fiid z /NSEEE (i
49  4194-220-034-1A XEv¥-#n" - 1
50  A194-220-390-1A Y¥HA" - (X) COMP 1
51 4194-220-410-1A #4} 1" - (X)COMP 1
52 4194-220-420-0  Ty¥ hn"-(X)COMP 1




No.15 Y#RA®R (2D 1)

SRz a2 K I <R /) I fii % /NSE B
1 4194-230-210-0  Y7V-ACOMP 1
2 4194-230-230-0  Ytv¥7" v~ FCOMP 1
3 3058-602-001-0  I-} Hu¥° 10 W
4 3746-172-013-0  A-3AN VN 5
5 4194-230-240-0  Ytv47° b-b(91)COMP 1
6 4194-230-250-0  Yt47° V-bAT-(¥¥)COMP 1
7 ¥210-260-601-6 & WH(S) M6X16 44
8 3789-151-006-0 &y 37 40
9 4194-230-011-04 YV-W 3
10 V200-360-603-0 & Wb M6X30 1T 51
11 V401-160-006-0  S.W 6 55
12 V411-260-006-0 30 ¥4 4" % 6 21
13 V300-200-006-0  +VF M6 17
14 4194-220-015-0A tv¥}yyh7° b=} 2
15  V210-260-601-2 & Wh(S) M6X12 4
16 4194-230-023-0  aA° -#(Y) 1
17 V211-361-004-5 I8 4% WH(SP) M10X45 2
18 V211-361-002-5 14 4% WH(SP) M10X25 2
19 V211-361-002-0 34" 44 W} (SP) M10X20 12
20 4194-230-260-0A P} 3477 7° -1 (Y)COMP 1
21 3768-361-029-0 o-9% ¥-FA¥ D% 1
22 V211-360-802-0 1% 4% WH(SP) M8X20 5
23 4194-220-260-0A M Y77 v7° -YCOMP 1
24 4194-280-012-0  Ysvyavy ) 1
25  V600-130-620-2 R.B.B 620277 1




No.15 Y&k (2D 1)

(SR M sh a—F g s % #R IS ] /ST B
26 V704-140-015-0  CH 4bi9(y" 7)) 15 1
27 ¥201-260-808-0 14 4k Wb M8X90 1
28 V411-260-008-0  3h %474 % 8 1
29 V411-260-012-0 33" ¥4 4" % 12 1
30 V401-160-012-0  S.W 12 1
31 V341-160-012-0  Ih" ¥7)049b Mi2 1
32 4194-230-270-1A Y} 9A7-COMP 1
33 4194-220-430-0 A" WH4ICOMP 1
34  4194-230-013-0 YA Wb 1
35  4194-220-014-0  #Y 3A" W} |
36 4194-230-014-0  tyHhvF(Y) 1
37  V211-360-802-5 1% 4+ W (SP) M8X25 2
38 4194-220-018-0  1-} 4wy -(X) 1
39  V210-360-601-2 & WF(SP) M6X12 2
40 4179-120-014-0  4-7"wkwg" 1
41 4194-230-032-0 YA WA - 2
42 VI11-166-001-2 77 3AFA" 13y° M6X12 4
43 4194-230-017-0A Y7 a9Jabyn’ (1) 1
44 4194-230-025-0A Y7 o¥Jabyn (2) 1
45  V705-140-035-0  CH 4047 (74) 35 1




No.15 Y#REI{R (2D 2)

5 oS a—F E I < ) 1l i = /NSEE
1 4194-230-280-1A Y1-} %" -} COMP 1
2 V211-360-801-6  IH" ¥+ W (SP) M8X16 4
3 3746-172-013-0  N=3in 7} 20
4 3536-142-006-1  74¥-bAh3) 9
5 4194-220-0837-0 A {yF A -2(20) 3
6 4194-230-310-0  Y7{}7V¥)AASSY 1
7 4194-230-311-0  Y7417V¥)a 1
8 4194-220-330-0A4 773+7VY72174 (A) COMP 1
9 4194-220-340-04 774772374 (B) COMP 1
10 4194-230-320-04 3417V 24 b 9(C) COMP 1
11 4194-230-330-04 7447V 9A4} (D) COMP 1
12 V210-260-601-6 & W}(S) M6X16 8
13 3789-151-006-0  &¥ 1Ys7 8
14 4194-230-340-1A 7VY)Aa7-(Y)COMP 1
15  V411-260-006-0 34" ¥4 % % 6 18
16  V401-160-006-0  S.W 6 30
17 V300-200-006-0  }vb M$ 4
18 4194-230-350-04 Y1-} 3" -1 75COMP 1
19 VI11-166-001-2 77 3AIN" 13Y° M6X12 12
20 4194-230-360-0  ®-41-} (Y)Hn -COMP 1
21 V120-366-001-2 77 7AFA" 14y (SP)  M6X12 2
22 4194-230-019-04 7vyIabn - (Y-A) 1
23 4194-230-430-1A YI-} " -} 7¥BCOMP 1
24 4194-230-370-0A Y7 o¥)COMP 1

) S 6B HE T~F5 11 288




No.15 Y#EEHR (Z D 2)

e &S a—-F o % B % i /NSEER
25 4194-230-021-0  ©o-3yY71B 4
26 V410-260-014-0  1h 44 0 % 14 12
27 4194-230-027-0 R.B.B B15-94GD3W 4
28 V411-260-012-0  3h %4 9% 12 12
29 V401-160-012-0  S.W 12 12
30  V300-260-012-0  #vb M12 12
31 4194-220-031-0 o-3y¥7MA 4
32 V600-130-620-2 R.B.B 620277 4
33 4194-230-031-0 0-3y¥7}C 4
34  V600-130-630-2 R.B.B 630272 4
35 V183-448-001-6  ufh)7+y4 S45hA2Y7 M8X16 9T 4
36 4194-230-022-0 Y7 oyan - 1
37  4194-230-390-1A Fxv#nd (L) COMP 1
38 V211-361-002-5 14" 4& Wh(SP) ML0OX25 8
33 V200-440-601-6 & W} M6X16 9T 12
40 4194-230-024-1A Ztv47° v~} 1
41 V200-260-601-2 & Wb M6X12 2
42 4194-230-410-1A Fxvdwy™ (R)COMP 1
43 4194-230-033-0  FIvAUK Wb 2
44 4194-230-034-0  A7°Yv) (20X46X04) 2
45  V411-260-010-0 30 34" % 10 2
46 V303-200-010-0  IH 44y} M10 4




No.16 Z#E3{& (2D 1)

)

¥ T e

)

I

CIl“-.

S _#oam 3-—F B on B 8 £ {ii ] /NSEH
1 4194-240-210-1A Z7v-4(L) COMP 1
2 V211-361-003-0 3% 44 WH(SP) M10X30 8
3 4194-240-230-1A Z7V-A(R)COMP 1
4 4194-240-240-1A Z%-JA° -2COMP 1
5  V211-361-002-5 2% 44" Wh(SP) M10X25 8
6 V362-260-010-0 I JIn 39t 1¥a MI0 8
T V211-360-802-0 2% 44 Wh(SP) M8X20 8
8  V201-260-803-5  Ih" ¥ wh M8X35 1
9 V303-200-008-0  Ih"J+vh M8 29
10 4194-240-310-0  ZV-WCOMP 2
11 V201-261-004-0 14" 44" wh M10X40 2
12 V303-200-010-0 14" 449t M10 4
13 V201-360-803-5 I 44 Wb M8X35 T 28
14 V401-160-008-0  S.W 8 28
15 V411-260-008-0 30" ¥4 % 8 28
16 4194-240-013-0  FIyivyav(Z) 2
17 3746-172-013-0  n=3A0" v} 20
18 3737-172-010-0  A-3AN" v} (F3%) A
19 3536-142-006-1  94¥-Mint) 5
20 4194-270-024-0  J3vn° (9) 1
21 4194-220-037-0 A" {vF A" -2(20) 5
22 4194-240-450-0  £-¥7° oy b (Z)COMP 1
23 V201-360-602-0  Ih" & wh MEX20 T 2
24 V300-260-006-0  FY} M6 2
25  4194-240-027-0  F1v(60X40Y7%) 1




No.16 Z#hPFEfR (2D 1)

B E F o @k

e Hoom 22— F o & W I g = /NSE E i
26 4194-240-250-0A 779 ¥ JCOMP 1
27 4194-240-270-0  X4w(Z)COMP 2
28 V600-130-620-6 R.B.B 620677 4
29  V211-361-002-0 14" ¥+ whH(SP) M10X20 8
30 4194-240-023-0  Z4} 9x7° okvb 2
31 4194-240-016-0  79y¥(12X40X03) 4
32 V211-361-202-5 2% ¥4 Wh(SP) ML12X25 4
33 4194-240-022-0  ¥-(7X7X28) 2
34 4194-240-024-0  TUN ¥ 1
35  4194-240-025-0 Iy 19N WA uhy 2
36 4194-240-026-1A F1v(60X204) 2
37  V201-261-006-5 14 4% W M10X65 2




No.16 Z&hEifk (2D 2)

5 _# e 3-F i an # R i % ;] /NoE A ffh
I 4194-240-330-1A Z#%390" 47" COMP 2
2 V211-360-802-5 14" J& WH(SP) M8X25 8
3 4194-240-028-0  §-IN YINAT-(S) 2
4 4194-240-029-0B §-un" -7WAi-(L) 2
5 4194-240-340-0  §-yA Y)NSET 2
6 V411-260-016-0 31 44 4"} 16 !
T V500-163-003-0 7Yt v 3X30 4
8 4194-240-037-0  §-IN YINAA -¥ 1
9 4194-240-350-0  Z1-} AN -COMP 1
10 V211-360-801-6 34" J# Wb (SP) M8X16 1
Il 4194-240-360-0  Z37}7VY)RASSY 1
12 4194-240-361-0  Z37}7V9)A 1
13 4194-220-330-0A 77}7V¥)2374 (A) COMP 1
14 4194-220-340-0A 37$7V¥)2174 (B) COMP 1
15 4194-220-350-0A 3747v¥74 b 9 (A) COMP 1
16 4194-220-360-0A 773749924} 9 (B) COMP 1
1T V210-260-601-6  # W}(S) MEX16 1
18 3789-151-006-0  #¥ 31y7 4
19 V210-360-601-6  # W} (SP) M6X16 4
20 4194-240-260-0 7474 })YrCOMP 3
21 V210-360-601-2  # W}(SP) M6X12 6
22 3746-172-013-0  n—4an" v} 5
23 4194-240-440-0A Z9T1HN" -COMP 1
24 V211-361-002-0 14" J% W (SP) M10X20 6

Y B Il 3. 5 12~F5 16 =8




No.16 Z#RE&R (2D 2)

(] S 23— F & % B & % i /NSE E A
25  4194-240-036-0  Z7V-AYIAN -7% 1
26 V120-366-001-2 77 3AFA° 2%y (SP)  MBX12 8
27 4194-240-370-0  Z1-} HnT-79COMP 1
28 4194-240-380-1A Z¥-94n" - (¥1)COMP |
29 4194-240-390-1A Z¥-4Hn" - (9y0) COMP 1
30 V120-366-001-6 7" 7AFA° 1%y M6X16 6
31 V111-166-001-2 77 3&fA" 1%y M6X12 27
32 V401-160-006-0  S.W 6 33
33 V411-260-006-0  3h 44" 4 % 6 33
34  4194-240-410-0  Z7v-hhn - (R)y9COMP 1
35  4194-240-420-0  Z7V-ABA - (R) YICOMP 1
36 4194-240-430-0  Z7V-Adn - (L) COMP 1
37 4194-240-032-1B  Z9yapn -(L) 1
38 4194-240-033-1B Z9yohn - (R) 1
39 4194-240-460-0  E-¥An -#4} (L) COMP 1
40  4194-240-470-0  E-¥H0 -¥4+° (R) COMP 1




No.17 XEN—ZXBER (2D 1)

e
Nyl

ogn 7 —F

H oo % R

i}

7]NE B (i

o -3 O N P LD DD —

— O
Lane)

—_ pa b b
N e O DN =

0O = =
O O O -3 O

DD DD DN DN DD
QN e LD N

4194-250-210-0
4194-250-230-0
4194-250-240-0
4194-250-011-0
4194-240-016-0

V211-361-002-0
4194-250-250-0
V211-360-802-0
4194-250-330-0
V211-361-002-5

4194-250-340-0A
4194-250-018-0
V363-260-008-0
4194-250-019-0
4194-250-023-0

4194-250-013-0
¥210-360-601-2
4194-250-014-0A
4194-250-015-04
V211-360-801-6

4194-250-350-0A
4194-250-017-0A
4194-250-260-0
4194-250-280-0B
4194-250-310-0

Z7V-hA"-A(L) COMP
Z7V-hA" =4 (R) COMP
Y ¥y5E Wb (80) COMP
$¥2% (150)

79y7% (12X40X03)

4% Wb (SP) M10X20
A" =AAN -} COMP
I 58 Wb (SP) M8X20
N VYT 4b 27-COMP
I 9% Wb (SP) M10X25

P {F & WhAF-COMP

N VYN

I 94507 2954y b 2¥1 M8
tv47 099

VAN ESZ AN L)

/41395 (P)

F Wb (SP) M6X12
AN =ZBN - (W)L

A =2V - (9F)R

I 48 Wk (SP) M8X16

B 7 yN -2 M)y (A) COMP
FUFAT =AY (B)

IA" -AY+¥ COMP
Ph{y197V-ACOMP

N VY M7 FCOMP

—_ = o = = O DN —_ = O = O = OO DO OO 0D 0N WP =



No. 17 KEN—XBEE%k (ZD 1)

= e a2—F I IR & %% fii £ /e B
26 V210-160-601-6 4 Wh(P) M6X16 2

27 V361-260-006-0  #77 2Y%+9h 291 M6 2

28 4194-250-016-0  PEy#hy¥SP 1

29 V211-160-802-0 2% 44 W (P) M8X20 8

30  3731-551-008-0 & VY-t414 $ % 2

31  4194-250-320-0 7yt vk -WCOMP 4

82 4194-250-022-0  7v¢ v9)f1y 1

83 4194-260-210-1A AMyn VM 1 (L)COMP 1

34 4194-260-220-1A AN VI 4 (R)COMP 1




No.17 KEN—-XBERER (2D 2)

(SR W a—F Mo % B & £ fii /ST E
1 4194-250-210-0  Z7V-4A" -2 (L) COMP 1
2 4194-250-230-0  Z7V-AA" -2 (R) COMP 1
3 4194-250-240-0 ¥ ¥%F Wb (80) COMP 4
4 4194-250-011-0  ¥¥2¥(150) 2
5 4194-240-016-0  7Y¥¥(12X40X03) 2
6 V211-861-002-0  I4 4% W}(SP) M10X20 8
7 4194-250-250-0 A" -=AIA" - FYYFCOMP 2
8 V211-360-802-0  I4 74 W} (SP) M8X20 8
9 4194-250-330-0 A VM 4} A7-COMP 1
10 V211-361-002-5 24" 54 WH(SP) M10X25 8
1 4194-250-340-04 PH 1} # WPAT-COMP 1
12 4194-250-018-0 A VUM AN 1
13 V363-260-008-0 3% 4437 #9349 b 2v1 M8 4
14 4194-250-019-0  +v#7 v’ 1
15 4194-250-023-0  IvA TEy4 MY 1
16 4194-250-013-0  &y4347%(P) 2
17 V210-360-601-2 & WP(SP) MEX12 6
18 4194-250-014-0A A -z40n -(9F)L 1
19 4194-250-015-0A A -Zh0n - (99)R 1
20 V211-360-801-6 1 ¥4 Wh(SP) M8X16 4
21 4194-250-350-0A %" v7yA" -ZM)9H (A) COMP 1
22 4194-250-017-0A ¥ v5yn =209 (B) 1
23 4194-250-260-0  ZA"-AY}% COMP 1
24 4194-250-280-0B PA4Y1Y7V-ACOMP 1
25 4194-250-310-0 M VYMVFCOMP 1




No.17 KANXN—ZXB&R (2D 2)

§5 @ oan 27— F i osh (B % i % /IN5E B fifh
26 V210-160-601-6 & Wb (P) M6X16

27 V361-260-006-0  #70" #V¥+Y} 2Y1 M6

28 4194-250-016-0  Ptv¥hv7SP

28 V211-160-802-0 13" 7% wH(P) M8X20

30 3731-551-008-0 " {-Ay14 4 %

31  4194-250-320-0  7vt v& -NHCOMP
32 4194-250-022-0  Tv¥ v9yfLy

— DD DD — NN




No.17 &RtAN— Xk (Z D 3)

(55E oosm 32— F T < /) B % fiid ) /NSEEE
1 4194-270-210-0  PE-¥A" -2COMP 1
2 V211-360-802-0 14 44" W (SP) M8X20 4
3 4194-270-220-0  PE-¥A"-227- (L) COMP 1
4 4194-270-230-0  PE-JA"-247-(R) COMP 1
5 V211-361-002-0 3% 44" Wb (SP) M10X20 6
6 V211-161-002-0 24 3% Wh(P) M10X20 2
7 V363-260-010-0  I0" J#I30" 2939 b M10 2
8 4194-270-011-0B PE-4A"-2(91) 1
9 4194-270-012-0  PAJW 4
10 V211-361-003-5 34" 4% Wh(SP) M10X35 8
11 4194-270-240-0 Py  3{7}y¥7pCOMP 1
12 4194-270-013-0  P/F 9y¥7¢h 1
13 4194-270-014-0 PN 9y¥7by 347b 1
14 4194-270-015-0 Py 3{vjt" v 2
15  V411-260-010-0  IH %4 4"z 10 4
16  V500-163-002-0 7Yt v 3X20 4
17 4194-270-016-0  PA7° ohyb (1)1 9 2
18  V200-360-602-0 & Wb M6X20 1T 4
19 V300-260-006-0  #7b M6 4
20 4194-270-017-0  PA7 oyt %~ 2
21 4194-270-250-0  PAyW+yCOMP 2
22 4194-270-260-0  A¥W7sy37COMP 2
23 V363-260-008-0 34 4430 395+ E 21 M8 16
24 4194-270-018-0 Py 19k 9y¥7b 1
25  4194-270-019-0  Pa7°ahyh(1T)¥ 19h 9 2




No.17 KEN— X8R (2D 3)

/

- \ s
|l“|nk /

——ha— \ .

N B

/]

2

%

—
ujs]

Y
PFryyyya1yCOMP
10 4% W (P)

Prniyaysry

a— KN

=)
oo
4194-270-270-0

4
)

=}

26
21

M8X20

V211-160-802-0

4194-270-021-0

28



No.17 K{&EN—- Xk (2D 4)

5 _#am a—F B o % W ® i /]N5E H
1 4194-270-290-0  Ph{y1yo-3SET 2
2 4194-270-330-0  Av&43vA° 77HE COMP 1
3 V211-161-002-0 24" §4 W (P) M10X20 8
4 V363-260-010-0 I #4330 V%IV E M10 VA
9 4194-270-023-0  #vE{I/A" THEDY 1
6 4194-270-024-0  J3vn (9) 2
T V201-260-801-2  Ih"J& Wb M8X12 2
8 V411-260-008-0 30" %% 4" % 8 2
9 V363-260-008-0  I4 J¥70 Y51 E 2Y1 M8 2
10 4194-270-320-0  Jhvt{3I7A° 79344 ACOMP 1
11 V211-161-002-5 I3 44 WH(P) M10X25 6
12 4194-270-022-0  PAM7" A& 7y 2
13 4194-250-240-0 ¥ ¥y%& W} (80) COMP 2




No. 18 B A~N7EE (ZD1)

Y 9B 19 . S 20~FF 22 280
Y FFE 28 k. B 2LI~FF5 22 & 5 14 250

Siel M am I—F I =R ) I i /DNSEE
1 4194-310-210-1B  IyA" 770-4(L) COMP 1
2 4194-310-230-1C  1yA" 77V-A(R) COMP 1
3 4194-310-270-0  1/A" 7H¥39COMP 1
4 V211-360-802-0 2% 44" Wh(SP) M8X20 8
5 4194-310-280-1A 1YA" 77V-AY+%" COMP 1
6 V120-368-002-5 77 3AFAT14¥" (SP)  M8X25 2
T V211-160-801-6 24" 44 Wh(P) M8X16 2
8 V363-260-008-0 I8 ¥430° 2954y b 21 M8 16
9 4194-310-260-0 7} yo-3y¥7 PCOMP 1
10 4194-310-038~0  IyA" 7A9W 2
11 V600-130-620-4 R.B.B 620477 2
12 V211-360-801-6 14" ¥4 Wwh(SP) M8X16 6
13 V201-260-804-0 3% &% Wb M8X40 2
14 V303-200-008-0 14" 947k M8 4
15  4194-310-025-0  #7° ohyh(RS50-14)A 1
16 4194-310-026-0 &7 o4y h(RSH0~-12)A 1
17 3731-551-008-0 % Yy-A#I4 "2 2
18 V211-560-802-0 I & Wh(S)7 M8X20 7T 2
19 4194-310-290-0  1YA 7o-3QR390ASET 4
20 4194-310-291-0  0-3QR390(o-7) 6 1-77t{ QR390
21 4194-310-292-0  0-7QR390(¥Y7H) 6
22 1305-241-001-0A #4wA9A7-t" 12
23 4194-310-310-0  1vyA 7o-7QR390BSET 2




No.18 a3 ~AN7R& (2D 1)

HS & s 3—F o Zi H % ] % /N B A
24 4194-310-320-0  ¥4¥{o-79yCOMP 2
25  4194-310-015-0  o-7NHR390(u-7) 1 %-77t4{ NHR390
26 4194-310-016-0  IvA"Fyydvo-jo9b 1
27 V411-260-020-0  Ih %447 % 20 2
28 V500-163-003-0  7Yt° 7 3X380 2
29 V201-260-806-5 19 4% Wb M8X65 2
30  4194-310-012-0  IvA"7A" WF(390) 1
31  4194-310-017-0  770IyA"TH -V 2
32 4194-310-240-0  7J017A" 77-ACOMP 1
33  4194-310-250-0  1vA"777¥37COMP 1
34 V411-260-012-0  Ih %4747 % 12 1
35  V500-163-002-0  9Yt° 7 3X20 1
36  8935-004-026-0  H9yvy7vyivy -y 1
37  V704-140-015-0  CH ¥MA9(¥" 1) 15 1
38  8935-005-031-0  Hn -SP 1
39  V816-200-036-0 VA" W} SA-36VY} 1
40  4175-104-003-0  %¥x5100 2
41 4194-310-011-0  IvA" T4¥2Jt" 7 2
42 V411-260-008-0  IA %4 4" % 8 4
43  V500-163-001-5  9Yt"~ 3X15 4



No.18 Ba > ~N7E& (M 2)

~L
\r
5 e 2-F #H an F R H % ] /INE B (i
I 4194-310-013-1A 170" TE-§A" -3 1
2 4194-310-039-0  IyA'TE-JA° -xH41 2
3 V201-460-803-0 1 H MBX30 9T 4
4 VA0L-160-008-0  S.¥ 8 4
5 3731-551-008-0 ¥ y-Htrt 4 3 L7
6 V304-460-008-0 13§V} 291 M8 T 4
7 4194-310-520-0  E£-§A°-RI7{COMP 2
B V363-260-008-0  INJHIN AUEPYE 2y M8 26
9 4194-310-440-0  1yA" JE-§7° -JCOMP 1
10 4194-310-033-0  F17(50X48Y79) 2
11 V201-260-801-6 13" 4 W} MBXL6 2
12 V303-200-008-0 18" 447} Il 2
13 4194-310-041-0 &9 -2(77)° W) 1
14 V201-260-802-0 1 44 W} MBX20 4
15 V411-260-008-0 3§44 3 8 B
16 4194-310-330-0  £447v-h}7¥ (L) COMP 1
1T 4194-310-540-0 49" 3u-7 b’ (L) COMP 1
18 V211-360-801-6 11" J4 W} (SP) MBXL16 18
19 V211-360-802-0  I#° & WH(SP) MBX20 1
20 4194-310-340-0  {¥{7V-4N)7¥ (R) COMP 1
21 4194-310-530-0  #3" 30-71YY¥ (R) CONP 1
20 4194-310-450-0  17A" 7547 hCOMP 1
23 4194-310-510-0  m-7QR305(n-7)SET 3
24 4194-310-511-0  ©-3QR305(n-7) 3

Y FFE 23 B, B8 U~FF 25 280




No.18 O ~N7EFE (2D 2)

(R

B g 2 — F

M om % B

/NSE B

29
26
27
28
29

30
31
32
33
34

35
36
31
38
39

40
41
42
43
44

45
46
47
48
49

4194-310-512-0
V411-260-012-0
¥500-163-002-5
3101-161-012-0
V600-130-620-4

V211-560-801-6
4194-310-027-0
4194-310-024-0
4194-310-034-0
4194-310-014-0

4194-310-019-0
V211-260-801-6
4194-310-370-0B
4194-310-021-0
V704-140-035-0

V705-140-047-0
4194-310-028-0
4194-310-380-0A
4194-310-390-0
4194-310-032-0

4194-310-023-0
4194-310-031-0
4194-310-029-0
4194-310-430-0
4194-310-018-0

0-7QR305 (¥47})

W4 12

UL 3X25

vy ian

R.B.B 620477

I 4R WE(S)T M8X16 1T

27" ohY p(RS50-14)B
P3-(21X25%X45)
F1y(50X181Y7%)
IyA TFIY 7YYy

HIT-Ay Ty

4R WE(S) M8X16
t4747Vv-4(L) COMP
LTS

ChVIMAT(y 1) 35

Ch™aban(71) A7
A7 oy b (RS50-12)B
¥4547v-4(R) COMP

¥4 ¥4 n-3COMP

¥ Y (M2X42)

VUVZPA YA

¥ (M2X28)

277 0y P (RS50-14)C
Ar47Vv-A4417-ACOMP
A7°Y7hT (21X104X04)

—
BO DO b= b= b= = b b= = G0 BRI DD s DD b b b 1 O B O DD W




No.18 &1 > ~N7E§&

s & a—-F #H ab % R 4 i} 7Ny B
50  V308-200-012-0 24" §#7+b M12 6
51 4194-310-022-0  ¥4y47v-afxvyyydy 1
52 4194-310-420-1A ¥4717Vv-49+% COMP 1
53  4194-310-480-0 {441 - (L) COMP 1
54 V210-360-601-2 & Wb(SP) M6X12 6
55  4194-310-490-0  ¥4F{hn - (R)COMP 1
56 4194-310-087-0A IUA A" WMIN - 1
57  4201-220-021-0 /7" &% WM} (M6X10) 3
58  4194-310-042-0 4y do-727- 2
59  4194-310-043-0  o-7h7- 4
60  4194-310-044-0 &y do-7¥¥7} 2
61  4194-310-291-0  ©-7QR390(o-7) 2
62  1305-241-001-04 #4WaAYAT-L" ¥ 4
63  4194-310-350-0A 77o%t{n" ¥(L)COMP 1
64 4194-310-360-0A 77o%¥{n" y(R)COMP 1
65 4194-310-460-0  IyA"T7H -~} Hn° -COMP 2
66  4194-310-470-1B 7)o%t4{4" -1 COMP 2




it
Jin

i oan 2 — F

No.19 E RN — X Bdf&

& oo

& B

i}

o ~1 O LN O DN —

= o
o

— = s e
T P QD DN =

0O = =
O w e o

[S R S
oo

4194-320-210-1B
4175-104-001-04
4194-320-360-0
4194-320-361-0
4194-320-362-0

4194-320-320-0
4194-320-310-0
4194-320-011-1A
1305-241-001-0A
4194-320-230-0

8936-002-391-0
y600-130-620-3
¥210-160-601-6
V360-260-006-0
4194-320-240-0

4194-320-014-0
8935-009-013-0
V411-260-006-0
4194-320-250-0
¥363-260-010-0

4194-320-260-0
4194-320-261-0

) HE 3 R’ FE A~FE S S
) FE 6 RB.FE T L FE S %
) 2

578" -2COMP
AR VA

177" 7o0-7QR490SET

0-7QR490 (o-7)
0-7QR490 (¥¥7}H)

1yA" 70-7QR490 (¥

) SET

A" =AA" W b9y o-7COMP

" yFyN =N R (9
FMWAGAT-L" Y

0)

¥ y57) b 9o-73COMP

T KO-V

R.B.B

Wb (P)

SN VES A

K" y577° -)COMP
AYS L 7 (6X38)
T4¥799A9AT-" Y
WA R
$y¥370-3A7-COMP
I8 349N RYRHY R
17A" 7o0-3QRI0SET
n-7QR90 (a-7)

%

=2
FE 2 3R.FE I L FE 2

620327
M6X16
1¥1 M6

M10

L)
gt

/e 23 2aw

— = e DD b b= k= O O DD DD = B = DO DD B e i P

t-77t4 QR490

1-77t{ QR90




No.19 B AN — X &

F5 #oan 3 —F o B W & £ i /NFEE i
23 4194-320-262-0  m-7QRI0(V¥7}) 1
24 4194-320-270-1A 770ARYN° 77 b-}COMP 1
25  V201-260-804-5 1% 4% Wt M8X45 2
26 V411-260-008-0  IH &4 4 % 8 10
27 4194-320-015-0 4" y7yA WhHA - 1
28 4201-220-021-0 /774 WH(M6X10) 2
29 4194-320-017-0  AMN 7 V-bh3- 2
30  V201-260-808-5  3f 4k Wb M8X85 2
31 V363-260-008-0 I ¥43N #v%+vh 2y1 M8 10
32 3746-172-013-0  A-#an" v} 1
33  4194-320-280-0  7/0lv¥7° V- PCOMP 1
34  4194-320-012-0  74ohv#SP 1
35  4194-320-013-0  7)ohvFy¥7b 1
36  V500-162-501-6 7Yt v 2.5X16 2
37  4194-320-016-0 4 vivabyn z& vy 2
38 4194-320-350-0 A" -AVY¥Y7" V-FCOMP 1
39  V211-160-801-6 24" ¥4 WH(P) M8X16 2
40  4194-320-290-1A 7/otv4-Hn" -COMP 1
41  V120-366-001-2 77 JAFA" 1y (SP)  M6X12 4




No.20 RiE Z &Kk

AYRTIL—LYFXCOMP s

1 4194-420-210-0A 7907" v-PCOMP
2 4175-104-001-04 ¥ ¥9%
3

5 e I—F M o H W fE % i = /] B fifh

1

2
4194-420-011-0  vyyy7v) W 1




No.21 ¥ — 7 &

F5 o a—F Boon % FR 1 % i g3 /ST E
1 4194-910-011-0  Iv3-9 nMEyv-7(X-Y) 2
2 4194-910-012-0  Iy1-9" ntyv-4(2) 1
3 4194-910-013-0  tv#v-7(Xy 19ym) 1
4 4194-910-014-0  tv¥v-)(Xy Jv1) 1
5 4194-910-015-0  vv#v-0(Yy 7E47 ) 1
6 4194-910-016-0  by¥v-7(Y¥ 13%") 1
7 4194-910-017-0  ®v¥v-9(Zy" J¥%) 1
8 4194-910-018-0  v¥v-7(Z¥" 1+h) 1
9 4194-910-019-0  tv¥v-7(Zy" J91) 1
10 4194-910-021-0  &v¥3-2 (HY 1h47) 1
11 4194-910-022-0  tv¥v-2(73v7") 1
12 4194-910-023-0  tv4v-)(7701vA"7) 1
13 4194-910-024-0  tv43-9(Prvz1y) 1
14 4194-910-025-0  tv4v-7(X¥ JE) 1
15 4194-910-026-0  tv4v-) (YY" JE) 1
16 4194-910-027-0  tv¥v-7(Z¥ JE) 1
17 4194-910-028-0  tv¥v-)(HY JE) 1
18 4194-910-029-0  I#49v-7(IUA"7) 1
19 4194-910-031-0 5 v¥ yv-7(IVA"7) 1
20 4194-910-032-0  HyYv-2(IvA"7) 1
21 4194-910-033-0  #vYv-7(BOX) 1
22 4194-910-034-0  AvYv-7 (N VI -2) 1
23 4194-910-035-0  v-7(Z-R.B.B) 6
24 4194-910-036-0  v-2(P7 v¥ 7) 1
25 4194-910-037-0  v-7(P-M) 1




No.21 v — 7 F8&

e M ama—-F W & % R I il
26 4194-910-038-0  v-7(¥-4v¥7b) 2
27 4194-910-039-0  Jvy¥ 13-v(Z-M-1) 1
28 4194-910-041-0  Jyy¥ 414-v(Z-M-2) 1
29 4194-910-042-0 vy 43-v(Y-M) 1
30  4194-910-043-0  Jvy9 13-v(X-M) |
31 4194-910-044-0  Jvy¥ 43-v(H-M) |
32 4194-910-045-0  Jvy¥ 43-7(Y-S) |
33  4194-910-046-0  Jvy¥ 13-7(X-S) 1
34 4194-910-047-0A Jvy¥ 41%-v(H-S) 1
35  4194-910-048-0 A VRN -Zv-7 2
36  4194-910-049-0  vxIYhv-7 1
37  4194-910-051-0  +44{o-3F39¢4v-) 1
38 3902-919-025-0 A YFy-N(SW) 1
39 4194-910-053-0  Zi-§Fiu{v-} 1
40 4194-910-054-0 Y7 h-v 2
41  4194-910-061-0  tv4v-7(Pryy1Yy) 1
42 4194-910-071-0 A" 3wy-$(2) 1
43 4194-910-072-0  F194v-4 1
44 4194-910-073-0  tyi{v-4 1
45  4194-910-074-0 by 3974{yv-4 1
46 4194-910-075-0 7 v vFiu{v-) 1
47 4201-920-023-0  7-Av-7 1
48  4194-910-052-0  ¥YVeWz{YFv-1 1

) B2 41 3. AP170SiE.0PT




No.21 ¥ — 7 Bd{&

5 oS a—F I B ) & %% i /NSEEE
49 4194-910-091-0  ¥y13-(S) 1
50 4194-910-092-0  3y1v-4(A) 1

Y HE 49 . AP170SHEHH

Y BB 41 . AP170AEH




No.22 fafi& V) B 1%

5 w2 F W o % B {5 % fiff /N5E ER ik
1 4194-920-011-0  PY7YD4EYA{y3 1
2 4194-930-011-0  #ydyyi1y 1
3 4194-990-210-0 =¥ 74" 1 (1)COMP 1
4 V211-361-002-5 14§ WH(SP) M10X25 5
5 4194-990-220-0 =V 74 4(2) COMP 1



